

Óbudai Egyetem Bánki Donát Gépész és Biztonságtechnikai Mérnöki Kar		Gépészeti és Biztonságtudományi Intézet		
Tantárgy neve és kódja: Széchenyi István munkássága nappali tagozat		BGBSI1VNN		Kreditérték: 2
Szakok melyeken a tárgyat oktatják: minden karon, minden szakon, szabadon választható tárgyként				
Tantárgyfelelős oktató:	Dr. Kőrösi Mária	Oktatók:	Dr. Kőrösi Mária, Dr. Horváth Sándor, Dr. Legeza László, Dr. Szunyogh Gábor, Dr. Messik Miklós, Dr. Horváth Attila, Dr. Pelyach István, Dr. Déri Attila	
Előtanulmányi feltételek: (kóddal)	---			
Heti óraszámok:	Előadás: 2	Tantermi gyak.: 0	Laborgyakorlat: 0	Konzultáció: 0
Számonkérés módja (s,v,f):	Évközi jegy (házipolgozat + ZH)			
A tananyag				
<i>Oktatási cél:</i> A kurzus célja, hogy megismertesse a hallgatósággal Gróf Széchenyi István munkásságát, amellyel megalapozta és elindította Magyarország modernizálódását. Kiemelt hangsúlyt kapnak azok a Széchenyihez köthető műszaki alkotások, melyeket mérnöki gondolkodással, mérnöki munkamódszereket követve készített elő, és a kor legnevesebb mérnökeinek bevonásával valósított meg.				
Témakör:			Óraszám:	
A kor, amelybe Széchenyi született.			1.	2
A Széchenyi család. Az apa és a fia kapcsolata, az apai példa.			2.	2
Széchenyi utazásai - nemzettudatra ébredése.			3.	2
Kapcsolata Wesselényi Miklóssal - közéleti szerepvállalása			4.	2
Széchenyi és a Habsburgok - Monarchia és/vagy Magyarország?			5.	2
Első nagy műve: a HITEL és hatása.			6.-7.	4
Széchenyi a műszaki alkotó. A Lánchíd.			8.	2
Széchenyi országépítő programja. (Utak, folyószabályozás, hajózás, vasút, termelő üzemek, gyárak...)			9-10.	4
Főváros, de hogyan? Világ, Stádium, Kelet népe c.munkái.			11.	2
„A hídember” c. film megtekintése és elemzése.			12.-13.	4
Félévzárás, sikertelen zárthelyi pótlása.			14.	2
Félévközi követelmények				
Nappali: A hallgatók a félév során egy darab személyre szabott feladatot készítenek, melyben szakirodalmi forrásokra támaszkodva Széchenyi életmű egy-egy részterületét dolgozzák fel. (Beadási határidő a 13. oktatási hét.) Az előadásokon leadott tananyagból egy db. zárthelyire kerül sor, melyet eredménytelenség esetén a 14. héten egy alkalommal lehet javítani. A vizsgaidőszakban pótlási lehetőség nincs. Évközi jegyet az kaphat, akinek a házipolgozata és a zárthelyije (vagy annak pótlása) külön-külön legalább elégséges értékelést kapott. Az évközi jegy a két osztályzat kerekített átlaga.				
Irodalom:				
Kötelező:				
Ajánlott:				